

Kutak fennmaradásának / új kút létesítésének engedélyezése

ÜGY LEÍRÁSA:

A háztartási kutak a házi vízigény kielégítésére szolgáló kutak (kiskert locsolása, ivóvíz és egyéb háztartási vízigény) vízjogi engedélyezése a település szerint illetékes Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal hatáskörébe tartoznak.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 2024. január 1. napjától hatályos rendelkezése szerint új háztartási talajvízkutak, amelyek vízkészletvédelmi szempontból kockázatmentes területre esnek, 2024. január 1-től mindenféle engedély és bejelentés nélkül létesíthetők, üzemeltethetők, illetve a 2024. január 1. előtt – engedéllyel vagy engedély nélkül – létesített háztartási talajvízkutak továbbra is fenntarthatók.

A vízkészletvédelmi szempontból kockázatos területeken (ezekbe a területfoltokba tartoznak a vízbázisvédelmi védőterületek is) 2024. január 1. előtt – engedéllyel vagy engedély nélkül – létesített háztartási talajvízkutak ugyancsak mindenféle engedély és bejelentés nélkül fenntarthatóak. Azonban a 2024. január 1. után építendő új háztartási talajvízkutak engedélyezése (hatósági bejelentési és jóváhagyási eljárás) a területileg illetékes Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízvédelmi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály hatáskörébe tartoznak (9021 Győr, Árpád út 28-32.).

A vízkészletvédelmi térkép a <http://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/> linken elérhető.

A fentiek összefoglalója az alábbi táblázatban látható.

HÁZTARTÁSI VÍZIGÉNYT BIZTOSÍTÓ KÚT: a természetes személy évi 500 m ³ -t meg nem haladó mértékű vízhasználata, amelynek célja a) ivóvíz-ellátás, vagy b) személyes és a háztartás vezetésével összefüggő vízszükséglet biztosítása, függetlenül a kút létesítési helye szerinti ingatlan tulajdoni viszonyaitól és az ingatlan fekvésétől.		2024. január 1. ELŐTT LÉTESÍTETT KUTAK	2024. január 1. UTÁN LÉTESÍTETT KUTAK
kockázatmentes területen	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenteni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	nem kell bejelenteni
	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni az illetékes kormányhivataltól	vízjogi engedélyt kell kérni az illetékes kormányhivataltól
kockázatos területen	50 m-t meg nem haladó talpmélység (első vízzáró réteget el nem érő)	jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenteni és nem kell vízjogi engedélyt kérni)	előzetesen be kell jelenteni az illetékes kormányhivatalhoz
	50 m-t meghaladó talpmélység	vízjogi engedélyt kell kérni az illetékes kormányhivataltól	vízjogi engedélyt kell kérni az illetékes kormányhivataltól

KI JOGOSULT AZ ELJÁRÁSRA:

A kút természetbeni helye szerinti ingatlan tulajdonosa.

KÉRELEM BENYÚJTÁSA (módja, helye):

Módja: E-papír: cégkapu (cégeknek kötelező), e-mail, személyesen ügyfélfogadási időben, postai úton a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízvédelmi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály részére.

Helye: 9021 Győr, Árpád út 28-32.